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U svakom zadatku samo jedan od ponu�enih odgovora je taqan.

U svakom zadatku taqan odgovor se boduje sa 10 bodova.

Izrada zadataka traje 120 minuta.

5. Razred

1. Zbir godina starosti nekoliko uqenika jednog ode	e�a je 84, a za tri

godine zbir �ihovih godina starosti bi�e 105. Koliko je uqenika u ovoj
grupi?

(A) 6 (B) 7 (V) 8 (G) 9 (D) 10

2. Ana je kupila 4 velike i 3 male sveske. Da je kupila jox 2 velike i 2
male sveske, platila bi 230 dinara vixe, a da je kupila jox tri velike

i jednu malu svesku, platila bi 275 dinara vixe. Koliko dinara koxta
velika sveska?

(A) 60 (B) 65 (V) 70 (G) 75 (D) 80

3. Petina ugla α jednaka je sedmini �emu suplementnog ugla. Kolika je

mera ugla komplementnog uglu α?

(A) 45° (B) 15° (V) 75° (G) 50° (D) 80°

4. U kutiji se nalaze klikeri, me�u kojima je tre�ina plavih i 5 crvenih.
Koliko je klikera u kutiji, ako polovina �ih nisu ni plavi ni crveni?

(A) 12 (B) 24 (V) 36 (G) 30 (D) 48
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5. Neka su x, y cifre (x, y ∈ {0, 1, 2, . . . , 9}) takve da je qetvorocifreni broj
1xy6 de	iv sa 4, a nije de	iv sa 3. Ovakvih brojeva ima

(A) ma�e od 33 (B) 34 (V) 35 (G) 33 (D) vixe od 35

6. Jelisaveta je napisala u svesci sve parne brojeve druge desetice i sa-

brala po tri od �ih. Koji od slede�ih zbirova Jelisaveta nije mogla da

dobije?

(A) 42 (B) 48 (V) 54 (G) 52 (D) 40

7. Jedna du� je tri puta du�a od druge, a �ihova razlika iznosi 16 cm.
Zbir du�ina ove dve du�i jednak je (u cm)

(A) 48 (B) 24 (V) 32 (G) 40 (D) 28

8. Koliko ima qetvorocifrenih prirodnih brojeva kojima su i zbir i pro-

izvod cifara jednaki 8?

(A) 12 (B) 3 (V) 8 (G) 16 (D) 24

9. Proizvod jednog trocifrenog i jednog dvocifrenog broja je qetvoroci-

freni broj:

∗4∗ · 15 = 3∗9∗ .

Kada se ovo mno�e�e dexifruje, zbir qetiri cifre koje se nalaze na

mestima zvezdica je

(A) 10 (B) 11 (V) 12 (G) 14 (D) 18

10. Jedan ugao je za 2
5 pravog ugla ve�i od pravog ugla, a drugi je za

1
3 pravog

ugla ma�i od pravog ugla. Zbir ova dva ugla iznosi

(A) 200° (B) 188° (V) 186° (G) 205° (D) 178°

11. Neka su m i n prirodni brojevi takvi da je m ≤ n < 2020 i NZD(m,n) =
101 i NZS(m,n) = 2020. Tada je razlika n−m jednaka:

(A) 1 (B) 505 (V) 101 (G) 404 (D) 2020

12. Ivan i Goran imaju jednake listove papira u obliku pravougaonika.

Svako od �ih je razrezao svoj papir na dva jednaka pravougaonika. Ivan

je dobio dva pravougaonika, svaki obima po 50 cm, a Goran je dobio dva

pravougaonika, svaki obima po 55 cm. Koliki je obim poqetnog lista

papira (u cm)?

(A) 70 (B) 80 (V) 60 (G) 90 (D) 75
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Tabela za odgovore

Broj zadatka Odgovor Bodovi

1 A B V G D

2 A B V G D

3 A B V G D

4 A B V G D

5 A B V G D

6 A B V G D

7 A B V G D

8 A B V G D

9 A B V G D

10 A B V G D

11 A B V G D

12 A B V G D

Ukupno bodova:
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